



## **В Республике Татарстан мужчина обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 17 октября текущего года в городе Казани обвиняемый, управляя автомобилем марки «BMW», не подчинился законным требованиям сотрудников ГИБДД об остановке машины. В ходе начатого преследования, автомобиль злоумышленника был блокирован. В тот момент, когда полицейские окружили автомобиль, мужчина развернул его и, совершив наезд на одного из сотрудников, скрылся по встречной полосе. Действиями обвиняемого сотруднику полиции причинен вред здоровью.

Причастность к совершению преступления мужчина признал полностью. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1627134>